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PACKAGING CONTENTS /CONTENU DE LEMBALLAGE/CONTENIDO DEL PAQUETE:

Fixture housing assembly/ Assemblage du boitier du luminaire/Unidad de alojamiento de la luminaria

Before You Begin: Read and understand these luminaire installation instructions, the commissioning guide and any site-specific
documents before attempting to install, commission or operate these luminaires. Failure to read and follow all provided
instructions may result in damage or injury.

/N\ WARNING

Risk of Fire, Electrical Shock, Cuts or other Casualty Hazards- Installation and maintenance of this product must be performed by a qualified
electrician. This product must be installed in accordance with the applicable installation code by a person familiar with the construction and
operation of the product and hazards involved.

Risk of Fire and Electric Shock- Make certain power is OFF before starting installation or attempting any maintenance. Disconnect power at
fuse or circuit breaker.

Risk of Fire- Minimum 90°C supply conductors.

Germicidal
Equipment
Risk of Burn- Disconnect power and allow fixture to cool before handling or servicing.
®
Risk of Personal Injury- Due to sharp edges, handle with care. CERTIFIED

SAFETY US-CA
SURETE US'CA

UV-C emitted from this product- Direct exposure to UV-C should be avoided. Follow the installation instruction and
user manual.
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IMPORTANT SAFEGUARDS E5 17092

When using electrical equipment, basic safety precautions should always be followed including the following:

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS

a) This equipment is designed for use with germicidal UV radiation sources and must be installed in compliance with competent technical directions to prevent risk of personal
injury from UV radiation.

b) UV radiation can pose a risk of personal injury. Overexposure can result in damage to eyes and bare skin. To reduce the risk of overexposure this equipment must be
installed in accordance with the specifier or installers site planning recommendations. This may include instructions on the relative location of each germicidal system
component, the minimum distances between UV-generating devices and other objects or surfaces, and protection from line-of-sight exposure to UV radiation in occupied
spaces located above and below the equipment mounting area (e.g. upper floor balconies, open staircases, etc.)

¢) UV and optical radiation can be reflected by surrounding surfaces such as ceilings, walls and duct work/pipes. Since the reflective properties of surfaces can vary widely, it
should be considered as part of site planning. Follow the specifier or installers recommendations for selecting appropriate ceiling and wall finishes.

d) IT IS THE RESPONSIBILITY OF THE INSTALLER TO ENSURE THAT PERSONS WILL NOT BE EXPOSED TO EXCESSIVE UV OR OPTICAL RADIATION DURING EQUIPMENT
OPERATION. THIS WILL REQUIRE THE INSTALLER TO CONDUCT AN ASSESSMENT OF IRRANDIANCE AND/OR ILLUMINANCE LEVELS IN THE SURROUNDING OCCUPIED SPACES
PRIOR TO OCCUPANCY.

e) Equipment should be mounted in locations and at heights where it will not readily be subjected to tampering by unauthorized personnel.

f) Maintenance and servicing of this UV generating equipment shall be performed by authorized personnel. Service personnel must wear appropriate Personal Protective
Equipment (PPE) if the equipment will be in operation during the maintenance or servicing work. Contact the equipment manufacturer for PPE recommendations and guidance.

g) When replacing lamps, replace them only with the lamps for which the equipment is marked and intended.

h) The use of accessory equipment not recommended by the manufacturer may cause an unsafe condition.

i) Do not use this equipment for other than intended use.

Electrical luminaires are designed for permanent installation in ordinary (non-
hazardous) locations in accordance with the National Electrical Code and all applicable

A C AUTI ON local codes. Do not use in areas of limited ventilation or in high ambient enclosures. The

lamp and luminaire operate at high temperatures, contact with combustible materials
can cause fire and personal contact can cause severe burns.
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SAVE THESE INSTRUCTIONS

ﬁ w ARN I N G Materials that are exposed to UV-C and/or ozone for a long time may become damaged
and/or discolored.

& w ARN I NG Our UV-C products are not intended and shall not be used in applications or activities
which may cause death, personal injury and/or damage to the environment.

A w ARN I N G Be careful if power tools are used to install the fixture. Uncontrolled torque setting may
lead to thread/gasket damage or lens breakage.

A WARN I NG Fixture may become damaged and/or unstable if not installed properly.

This product uses 254nm UV-C lamps. Use only Philips TUV 9w PL lamps. Highest irradiance at 500 mm: 1.22W/m?

This luminaire is to be suspended perfectly level in a 2x2 grid ceiling space. Do not use with ceilings that are not flat and level such as concave, vaulted, angled,
etc. Do not use in areas where people occupy the space above the luminaire such as stairwells, balconies, 2 level lobbies, adjacent to exposed elevators or
escalators, ramps, etc. This luminaire must be mounted in ceilings no lower than 9ft from the floor or raised platform. After installation, it should be confirmed
that UVC irradiance in the space does not exceed permissible human exposure as defined in ISO 15858:2016. Please refer to the Commissioning Guide or any
application documents provided by Cooper Lighting Solutions regarding your specific installation. Do not operate the luminaire or use the space until the installer
has verified there is no UVC danger within the occupied space. The luminaire must be powered off at the breaker panel in the event there needs to be any
maintenance or servicing required.

Recommended Equipment: The installer may use any sufficiently precise UV-C meter to perform this validation. Cooper Lighting Solutions recommends the
X1-5 Optometer and UV-3725-5 Radiometer Detector from Gigahertz-Optik for validation. Consult Gigahertz-Optik for necessary accessories and settings.

AT NO TIME SHOULD ANY PERSON EXPOSE THEMSELVES TO THE UVC RADIATION DIRECTLY OR INDIRECTLY. FAILURE TO AVOID EXPOSURE WILL CAUSE
SERIOUS EYE AND SKIN INJURY. UVC RADIATION IS NOT VISIBLE TO HUMANS. EXTREME CAUTION MUST BE TAKEN TO ENSURE THERE IS NO POSSIBILITY
FOR PEOPLE OR ANIMALS TO BE EXPOSED TO THE UVC RADIATION THIS LUMINAIRE PRODUCES.

UVC radiation can have adverse affects on organics such as plants and animals. UVC radiation may damage or discolor materials such as plastics and rubber.

Refer to Lamp manufacturer for recommended lamp life and maintenance schedules. When handling lamps, use gloves. Warnings and Safety: A lamp breaking
is extremely unlikely to have any impact on your health. If a lamp breaks, ventilate the room for 30 minutes and remove the parts, preferably with gloves. Put
them in a sealed plastic bag and take it to your local waste facilities for recycling. Do not use a vacuum cleaner.

A safety switch is included in the construction of this product in the form of a normally-open push-button switch mounted on the bottom of the housing. This
switch is held in the “ON" position by a sheet metal plate held onto the bottom surface of the product by four accorn nuts. Removing this bottom sheet metal
plate will allow the switch to extend to the “OFF” position, extinguishing the UVC lamp to allow for safe replacement. The sheet metal plate must be returned to
its original position before the product will function.

Disclaimer: This UV product is not approved and/or certified as a medical device and, accordingly, is not intended to be used for medical purposes.

Disclaimer: The effectiveness of Cooper Lighting Solutions’ UV-C products (the “Products”) in the inactivation of certain viruses, bacteria, protozoa, fungi

or other harmful micro-organisms is as described in the Documentation, as defined below. Cooper Lighting Solutions does not promise or warrant that the
use of the Products will protect any user from or prevent infection and/or contamination with any viruses, bacteria, protozoa, fungi, illness or disease. The
Products are not approved and/or certified as a medical device by the FDA or any other regulatory body. As such, the Products are not intended for and must
not be used for medical purposes. In addition to and without limitation of any exclusions or limitations of liability of Cooper Lighting Solutions as set forth

in any agreement for the sale, distribution or otherwise making available of the Products, Cooper Lighting Solutions shall have no responsibility or liability
whatsoever for any claim or damage that may arise from or relate to any use of the Products outside of their intended use as described in the Documentation.
For purposes of this document, “Documentation” means all the documentation provided or made available by Cooper Lighting Solutions in connection with the
Products including any user manuals or instructions, catalogs, specification sheets, data, drawings, schedules, designs, source code, or any other documents
or information obtained from Cooper Lighting Solutions or created by Cooper Lighting Solutions in whatever form including electronic or printed format.

Warnings and Safety: A lamp breaking is extremely unlikely to have any impact on your health. If a lamp breaks, ventilate the room for 30 minutes and remove
the parts, preferably with gloves. Put them in a sealed plastic bag and take it to your local waste facilities for recycling. Do not use a vacuum cleaner.

Electrical luminaires are designed for permanent installation in ordinary (non-
hazardous) locations in accordance with the National Electrical Code and all applicable
A CAUTION local codes. Do not use in areas of limited ventilation or in high ambient enclosures. The
lamp and luminaire operate at high temperatures, contact with combustible materials
can cause fire and personal contact can cause severe burns.
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INSTALLATION

Ceiling Luminaire

T Min. 8.5ft
Occupied Space

Floor l

Mounting Requirements:
Distance From Floor- 8.5ft minimum
Luminaire must be perfectly level

Spacing Recommendations:
Minimum recommended distance between fixtures of 12ft
Minimum recommended distance to obstructions or walls of 6ft

The 22GAC-4GUVIW-UNV-R1 is designed for upper-room air disinfection in
rooms with a ceiling height of greater than or equal to 9ft (2.74m).

1. Remove the fixture from the shipping carton. (See Figure 1)

Ceiling Plate

Figure 1.

2. Place the fixture with ceiling plate in the grid ceiling system.
(See Figure 2).

Note: Requires 2'x2’ spacing in ceiling.

Typical
Grid Ceiling

Figure 2.

Instruction Manual

3. Make sure electrical supply is NOT energized, then make supply
connections in access plate provided in ceiling mounting plate on top
of the fixture. (See Figure 3)

Note: Electrical supply must remain un-energized until all installation
processes are complete!

4. Additional auxilary mounting points are provided. Chains, cables, ridgid
wire, etc., may be employed to supportive structure above the fixture.
(See Figure 3)

Aux. Mounting
Point (2)

Provided Access Plate

Figure 3.

Lamp Installation
1. Remove the four M8 Acorn Nuts from the bottom of the fixture. This
will release the bottom plate. (See Figure 4)

Figure 4.

/\ CAUTION

Electrical luminaires are designed for permanent installation in ordinary (non-
hazardous) locations in accordance with the National Electrical Code and all applicable
local codes. Do not use in areas of limited ventilation or in high ambient enclosures. The
lamp and luminaire operate at high temperatures, contact with combustible materials
can cause fire and personal contact can cause severe burns.
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2. Remove bottom plate and set it aside. This will reveal access to the Note: There is a momentary switch provided for added protection from
lamp compartment. Notice four PL lampholders attached to specular UVC exposure. This switch is in the normally “OFF” position until
reflectors. (See Figure 5) the bottom plate is replaced. THIS FEATURE IS ONLY DESIGNED

Note: Be sure to wear gloves while handling the UVC lamps. TO LIMIT UVC EXPOSURE AND IS NOT A SUBSTITUTE FOR
DISCONECTING BRANCH POWER AT THE BREAKER PANEL.
3. Push the four Philips 9W TUV lamps into the lampholders (‘click’) while

wearing gloves. (See Figure 5) 4. After lamps have been installed, replace the bottom plate and fasten it

securely with the four M8 Acorn Nuts from “Step-1".

Note: For access to the ballast and internal electrical connections
FIXTURE MUST BE DE-ENERGIZED FROM THE BREAKER PANEL
BEFORE SERVICE MAY BE ATTEMPTED!! For internal access,
remove wiring cover by removing (4) screws at each corner.

Wiring Cover
Screws

Momentary Switch

Figure 5.

Electrical luminaires are designed for permanent installation in ordinary (non-
hazardous) locations in accordance with the National Electrical Code and all applicable
& CAUTION local codes. Do not use in areas of limited ventilation or in high ambient enclosures. The
lamp and luminaire operate at high temperatures, contact with combustible materials
can cause fire and personal contact can cause severe burns.
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Directives

Avant que tu commences: Lisez et comprenez ces instructions d'installation des luminaires, le guide de mise
en service et tous les documents spécifiques au site avant de tenter d'installer, de mettre en service ou de faire
fonctionner ces luminaires. Le fait de ne pas lire et suivre toutes les instructions fournies peut entrainer des
dommages ou des blessures.

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'incendie, de décharge électrique, de coupure ou d'autres risques - Linstallation et |'entretien de ce produit doivent
étre effectués par un électricien qualifié. Ce produit doit étre installé conformément au code d'installation en vigueur par une
personne familiére avec la construction et le fonctionnement du produit ainsi qu'avec les risques inhérents.

Risque d'incendie et de décharge électrique - Assurez-vous que I'alimentation électrique est HORS TENSION avant de
commencer l'installation ou de tenter d'en faire I'entretien. Mettez I'alimentation électrique hors tension depuis le fusible ou le
disjoncteur.

Risque d'incendie - Conducteurs d'alimentation de 90 °C minimum. Equpemen’r
germicide

Risque de brillure - Débranchez la source d’alimentation et laissez refroidir le luminaire
avant de procéder a son entretien ou a sa manipulation.

®

CERTIFIED

Risque de blessures - A cause des arétes tranchantes, manipulez ce produit avec précaution.

SAFETY US-CA
Lumiére UV-C émise par ce produit - Evitez toute exposition directe a la lumiére UV-C. SURETE US-CA

Suivez les instructions d'installation et le manuel d'utilisation.
E517092

SAUVEGARDE DE SECURITE IMPORTANTE

Lors de I'utilisation d’équipements électriques, des précautions de sécurité de base doivent toujoursétre suivies, notamment:

LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE

a) Cet équipement est congu pour étre utilisé avec des sources de rayonnement UV germicide et doit étre installé conformément aux instructions techniques
compétentes pour éviter tout risque de blessure par rayonnement UV.

ddd L4 e

b) Le rayonnement UV peut présenter un risque de blessure corporelle. Une surexposition peut endommager les yeux et la peau nue. Pour réduire le risque
de surexposition, cet équipement doit étre installé conformément aux recommandations de planification du site du fabricant. Cela peut comprendre

des instructions sur I'emplacement relatif de chaque composant du systéme germicide, les distances minimales entre les appareils générateurs d'UV et
d'autres objets ou surfaces, et la protection contre I'exposition directe aux rayons UV dans les espaces occupés situés au-dessus de la zone de montage de
I'équipement (ex. balcons des étages supérieurs, escaliers ouverts, etc.)

c) Les rayons UV et optiques peuvent étre réfléchis par les surfaces environnantes telles que les plafonds et les murs. Etant donné que les propriétés
réfléchissantes des surfaces peuvent varier considérablement, elles doivent étre considérées comme faisant partie de la planification du site. Suivez les
recommandations du fabricant pour sélectionner les finitions de plafond et de mur appropriées.

d) IL EST DE LA RESPONSABILITE DE LINSTALLATEUR DE GARANTIR QUE LES PERSONNES NE SERONT PAS EXPOSEES A UN RAYONNEMENT UV OU
OPTIQUE EXCESSIF PENDANT LE FONCTIONNEMENT DE LEQUIPEMENT. CECI OBLIGERA LINSTALLATEUR A EFFECTUER UNE EVALUATION DES NIVEAUX
D'IRRANDIANCE OU D’ECLAIRAGE DANS LES ESPACES OCCUPES ENVIRONNANTS AVANT L'OCCUPATION.

e) Léquipement doit étre monté dans des endroits et a des hauteurs ou il ne sera pas facilement soumis a une altération par du personnel non autorisé.

f) La maintenance et I'entretien de cet équipement de génération d'UV doivent étre effectués par du personnel autorisé. Le personnel de service doit porter
un équipement de protection individuelle (EPI) approprié si I'équipement doit fonctionner pendant les travaux de maintenance ou d’entretien. Contactez le
fabricant de I'équipement pour obtenir des recommandations et des conseils sur les EPI.

g) Lors du remplacement des lampes, remplacez-les uniquement par les lampes pour lesquelles I'équipement est marqué et destiné.
h) Lutilisation d’équipements accessoires non recommandés par le fabricant peut provoquer un état dangereux.

i) N'utilisez pas cet équipement a des fins autres que celles prévues.

Ce luminaire a été congu pour une installation permanente dans un emplacement
régulier (non dangereux) et en conformité avec le Code électrique canadien et codes
ﬁ ATTENTI O N locaux applicables. Ne jamais installer dans un endroit ou la ventilation est limitée ou
dans des boitiers ou la température ambiante est trés élevée. La lampe et le luminaire
fonctionnent a des températures élevées, un contact avec des matériaux combustibles
peut engendrer un incendie et un contact corporel peut causer de sévéres brilures.
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Directives

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

matériaux exposés aux UV-C et / ou a 'ozone pendant une longue période peuvent
AAVERTISSEMENT étre endommggés et / ou décoloré. P gfep P

Nos produits UV-C ne sont pas destinés et ne doivent pas étre utilisés dans des

A AVERTISSEM ENT applications ou des activités pouvant entrainer la mort, des blessures corporelles et /

ou des dommages a I'environnement.

Soyez prudent si l'installation du luminaire se fait avec des outils électriques. Un

A AVERTI SSEM ENT réglage incontrolé du couple peut causer des dommages au filetage et au joint

d’'étanchéité ou le bris de la lentille.

Q AVERTISSEM ENT g:rlrlér(;i:;ierﬁt?eut s’endommager ou devenir instable s'il n'est pas installé

Ce produit utilise des lampes UV-C de 254 nm. Eclairement maximal a 500 mm: 1.22 W/m?

Ce luminaire doit étre suspendu de maniére parfaitement affleurante dans un espace comportant un plafond grillagé de 2 x 2. Ne I'utilisez pas sur des plafonds
qui ne sont pas plats et de niveau comme les plafonds concaves, en volite, en angle, etc. Ne I'utilisez pas dans les zones ol des personnes peuvent occuper
I'espace se trouvant au-dessus du luminaire comme les cages d'escaliers, les balcons, les halls d'entrée a deux étages, les endroits adjacents a des ascenseurs
ou des escaliers roulants, des rampes, etc. Ce luminaire doit étre monté a au moins 8,25 pi du sol ou d'une plateforme surélevée. Aprés l'installation, veuillez
confirmer que I'éclairement énergétique UV-C dans I'espace ne dépasse pas I'exposition humaine autorisée comme le définit la norme 1SO 15858:2016. Veuillez
vous référer au Guide de mise en service ou a tout document d'application fourni par Cooper Lighting Solutions concernant votre installation spécifique.
N'allumez pas le luminaire et n'utilisez pas I'espace tant que I'installateur n'a pas vérifié I'absence de danger attribuable a la lumiére UV-C au sein de I'espace
occupé. Vous devez éteindre le luminaire a partir du panneau a disjoncteur si un entretien est requis.

Equipement recommandé : Linstallateur peut utiliser tout appareil de mesure de lumiére UV-C suffisamment précis pour effectuer cette validation. Cooper
Lighting Solutions recommande I'optométre X1-5 et le radiometre UV-3725-5 de Gigahertz-Optik pour la validation. Consultez Gigahertz-Optik pour les
accessoires et les réglages nécessaires.

AUCUN MOMENT QUELQUE PERSONNE NE DOIT S'EXPOSER DIRECTEMENT AUX RADIATIONS UVC OU INDIRECTEMENT. NE PAS EVITER LEXPOSITION
CAUSERA DES BLESSURES GRAVES AUX YEUX ET A LA PEAU. RAYONNEMENT UVC N'EST PAS VISIBLE POUR LES HUMAINS. UNE PRUDENCE EXTREME
DOIT ETRE PRISE POUR S'ASSURER QU'IL N'Y A AUCUNE POSSIBILITE POUR LES PERSONNES OU LES ANIMAUX SONT EXPOSES AU RAYONNEMENT UVC
PRODUIT PAR CE LUMINAIRE.

Le rayonnement UVC peut avoir des effets néfastes sur les matiéres organiques telles que les plantes et les animaux. Le rayonnement UVC peut endommager
ou décolorer des matériaux tels que les plastiques et le caoutchouc, entre autres.

Consultez le fabricant de la lampe pour connaitre la durée de vie recommandée de la lampe et les calendriers d’entretien. Lors de la manipulation des lampes,
utilisez des gants.

Un interrupteur de sécurité est inclus dans la construction de ce produit sous la forme d'un interrupteur a bouton-poussoir normalement ouvert monté sur
le fond du boitier. Cet interrupteur est maintenu en position «ON» par une plaque de tole maintenue sur la surface inférieure du produit par quatre écrous
accorn. Le retrait de cette plaque métallique inférieure permettra au commutateur de étendre a la position «OFF», éteignant la lampe UVC pour permettre un
remplacement en toute sécurité. La plaque de tdle doit &tre remis a sa position d'origine avant que le produit ne fonctionne.

Avertissements: Ce produit UV n'est pas approuvé et / ou certifié en tant que dispositif médical et, par conséquent, n'est pas destiné a étre utilisé a des fins
médicales.

Avertissements: Lefficacité des produits UV-C de Signify (les «Produits») dans I'inactivation de certains virus, bactéries, protozoaires, champignons ou autres
micro-organismes nuisibles est telle que décrite dans la documentation, telle que définie ci-dessous. Signify ne promet ni ne garantit que l'utilisation des
Produits protégera tout utilisateur ou préviendra I'infection et / ou la contamination par des virus, bactéries, protozoaires, champignons, maladies ou maladies.
Les produits ne sont pas approuvés et / ou certifiés en tant que dispositif médical par la FDA ou tout autre organisme de réglementation. En tant que tels, les
Produits ne sont pas destinés et ne doivent pas étre utilisés a des fins médicales. En plus et sans limitation des exclusions ou limitations de responsabilité
de Signify telles qu'énoncées dans tout accord pour la vente, la distribution ou la mise a disposition des Produits, Signify n‘aura aucune responsabilité ou
obligation de quelque nature que ce soit pour toute réclamation ou dommage pouvant survenir. ou se rapportent a toute utilisation des Produits en dehors de
leur utilisation prévue telle que décrite dans la Documentation. Aux fins de ce document, «Documentation» désigne toute la documentation fournie ou mise

a disposition par Signify en relation avec les Produits, y compris les manuels ou instructions d'utilisation, catalogues, fiches techniques, données, dessins,
calendriers, conceptions, code source ou tout autre les documents ou informations obtenus de Signify ou créés par Signify sous quelque forme que ce soit, y
compris le format électronique ou imprimé.

Ce luminaire a été congu pour une installation permanente dans un emplacement
régulier (non dangereux) et en conformité avec le Code électrique canadien et codes
ﬁ ATTENTI O N locaux applicables. Ne jamais installer dans un endroit ou la ventilation est limitée ou
dans des boitiers ou la température ambiante est trés élevée. La lampe et le luminaire
fonctionnent a des températures élevées, un contact avec des matériaux combustibles
peut engendrer un incendie et un contact corporel peut causer de sévéres brilures.
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Directives

Advertencias y seguridad: Es muy poco probable que la rotura de una l[dmpara tenga algtn impacto en su salud. Si se rompe una lampara, ventile la habitacién
durante 30 minutos y retire las piezas, preferiblemente con guantes. Coléquelas en una bolsa de pléstico sellada y llévela a las instalaciones locales de

desecho de residuos para su reciclaje. No utilice una aspiradora.

INSTALLATION

Plafond Luminaire

T Min. 8.5ft
Espace occupé

|

Exigences de montage:
Distance du sol - 8.5 pieds(2,6 m) minimum
Le luminaire doit étre parfaitement de niveau

Recommandations d’'espacement :

La distance minimale recommandée entre les luminaires est de 12 pi

La distance minimale recommandée entre les obstructions ou les murs est
de 6 pi

Le 22GAC-4GUV9IW-UNV-R1 est congu pour la désinfection de I'air des
piéces supérieures dans les pieces avec une hauteur de plafond d’au moins
9 pieds(2,74 m).

1. Retirez le (n ° de catalogue) du carton d’expédition. (Voir la Figure 1)

Plaque de plafond

Figure 1.

2. Placez le luminaire avec plaque de plafond dans le systeme de plafond
en treillis. (Voir la Figure 2)

Note: Nécessite un espacement de 2ft x 2ft au plafond.

Systeme de
plafond en
grille typique

Figure 2.

3. Assurez-vous que I'alimentation électrique n'est PAS sous tension, puis
effectuez les connexions d'alimentation dans la plaque d'accés fourni
dans la plaque de montage au plafond sur le dessus du luminaire.
(Voir la Figure 3)

Note: Lalimentation électrique doit restez non alimenté jusqu'a tout les
processus d'installation sont achevée!

4. Des points de montage auxiliaires supplémentaires sont a condition
de. Chaines, cables, fils rigides, etc., peut étre utilisé pour la structure
de soutien au-dessus du luminaire. (Voir la Figure 3)

Aux. Montage
Point (2)

Plaque d'acces fournie

Figure 3.

Installation de la lampe
1. Retirez les quatre écrous a compression M8 du le bas de I'appareil.
Cette volonté libérer la plaque inférieure. (Voir la Figure 4)

Figure 4.

A ATTENTION

Ce luminaire a été congu pour une installation permanente dans un emplacement
régulier (non dangereux) et en conformité avec le Code électrique canadien et codes
locaux applicables. Ne jamais installer dans un endroit ou la ventilation est limitée ou
dans des boitiers ou la température ambiante est trés élevée. La lampe et le luminaire
fonctionnent a des températures élevées, un contact avec des matériaux combustibles
peut engendrer un incendie et un contact corporel peut causer de sévéres brilures.
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Directives

2. Retirez la plaque inférieure et mettez-la de coté. Cela révélera I'acceés
a la lampe compartiment. Remarquez quatre lampes PL-supports
attachés a des réflecteurs spéculaires. (Voir la Figure 5)

Note: Assurez-vous de porter des gants pendant manipulation des lampes
uvce.

3. Poussez les quatre lampes Philips 9W TUV dans le douilles («clic»)
avec des gants. (Voir la Figure 5)

N .
Couvercle de cablage = \/\ Support de
lampe(4)

<>

Couvercle de \J%ﬁ
8

cablage Des
vis Interrupteur
momentané

Figure 5.

Note: |Il'y a un interrupteur momentané fourni pour une protection
supplémentaire contre Exposition aux UVC. Cet interrupteur
est dans le position normalement “OFF” jusqu'a ce que la
plaque inférieure est remplacée. CETTE FONCTIONNALITE EST
UNIQUEMENT CONGUE POUR LIMITER LEXPOSITION UVC ET EST
PAS UN SUBSTITUT POUR DECONNEXION DE LA PUISSANCE DE LA
BRANCHE AU PANNEAU DU DISJONCTEUR.

4. Une fois les lampes installées, remplacez la plaque inférieure et fixez-
la solidement avec le quatre écrous a compression M8 de «I'étape 1».

Note: Pour accéder au ballast et aux connexions électriques internes
- FIXTURE DOIT ETRE NON ALIMENTE DU PANNEAU DU
DISJONCTEUR AVANT LE SERVICE PEUT ETRE TENTE !! Pour un
acces interne, retirez le couvercle du céblage en retirant les (4) vis
a chaque coin.

Ce luminaire a été congu pour une installation permanente dans un emplacement
régulier (non dangereux) et en conformité avec le Code électrique canadien et codes
ﬁ ATTENTI O N locaux applicables. Ne jamais installer dans un endroit ol la ventilation est limitée ou
dans des boitiers ou la température ambiante est trés élevée. La lampe et le luminaire
fonctionnent a des températures élevées, un contact avec des matériaux combustibles
peut engendrer un incendie et un contact corporel peut causer de sévéres brilures.
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Instrucciones

Antes de que empieces: Lea y comprenda estas instrucciones de instalacion de luminarias, la guia de puesta
en servicio y cualquier documento especifico del sitio antes de intentar instalar, poner en marcha u operar estas
luminarias. El no leer y seguir todas las instrucciones proporcionadas puede resultar en dafios o lesiones.

/\ ADVERTENCIA

Riesgo de incendio, descarga eléctrica, cortes u otros riesgos de accidentes- La instalacion y el mantenimiento de este
producto deben ser realizados por un electricista calificado. Este producto debe ser instalado de acuerdo con el cédigo de
instalacion correspondiente por una persona familiarizada con la construccion y el funcionamiento del producto y los riesgos
involucrados.

Riesgo de incendio y descarga eléctrica- Asegurese de que la energia esté desconectada antes de comenzar la instalacion o
intentar realizar cualquier tarea de mantenimiento. Desconecte la energia en el fusible o en el disyuntor.

Riesgo de incendio- Conductores de suministro de minimo 90°C.

Equipo
. ) . o ) germicida
Riesgo de quemadura - Desconecte la energia y permita que la luminaria se enfrie
antes de manipularla o repararla.
®
Riesgo de lesiones personales: debido a bordes filosos, maniplela con cuidado. CERTIFIED

SAFETY US-CA
Este producto emite luz ultravioleta de onda corta (UV-C). Debe evitarse la exposicion directa SURETE US-CA

Ldddd e

a los rayos UV-C.Siga las instrucciones de instalacién y el manual del usuario.

E517092

MEDIDAS DE PREVENCION IMPORTANTES
Cuando utilice equipos eléctricos, siempre debe seguir precauciones de seguridad basicas, incluidas las siguientes:

LEA'Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

a) El disefio de este equipo se basa en su uso con fuentes de radiacién ultravioleta (UV) germicidas, y su instalacion debe realizarse de acuerdo con las
instrucciones técnicas competentes para evitar el riesgo de lesiones personales ocasionadas por la radiacién UV.

b) La radiacién UV puede representar un riesgo de lesiones personales. La sobreexposicion puede provocar dafios en los ojos y la piel sin proteccion. Para
reducir este riesgo, este equipo debe instalarse de acuerdo con las recomendaciones de planificacién del sitio indicadas por el prescriptor o el instalador. Esto
puede incluir instrucciones sobre la ubicacidn relativa de cada componente del sistema germicida, las distancias minimas entre los dispositivos generadores
de UV y otros objetos o superficies, y proteccion contra la exposicion a la linea de visién a la radiacién UV en los espacios ocupados ubicados arriba y debajo
del drea de montaje del equipo (por ejemplo, balcones de pisos superiores, escaleras abiertas, etc.)

c) La radiacién UV y dptica puede reflejarse en las superficies circundantes, como techos, paredes y conductos o tuberias. Dado que las propiedades
reflectantes de las superficies pueden variar ampliamente, se debe considerar este factor como parte de la planificacion del sitio. Siga las recomendaciones
del especificador o de los instaladores para seleccionar los acabados adecuados para techos y paredes.

d) ES RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR ASEGURARSE DE QUE LAS PERSONAS NO ESTARAN EXPUESTAS A UNA RADIACION OPTICA O UV EXCESIVA
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL EQUIPO. ESTO REQUERIRA QUE EL INSTALADOR REALICE UNA EVALUACION DE LOS NIVELES DE IRRADIACION O
ILUMINANCIA EN LOS ESPACIOS OCUPADOS EN LOS ALREDEDORES ANTES DE LA OCUPACION.

e) El equipo debe montarse en las ubicaciones y alturas en las que no estara expuesto facilmente a manipulacion indebida por parte de personal no autorizado.

f) Solo personal autorizado debe llevar a cabo todas las tareas relacionadas con el servicio de mantenimiento y la reparacién de este equipo generador de UV.
El personal encargado de estas tareas debe usar equipos de proteccion personal (EPP) adecuados si el equipo estara en funcionamiento durante la realizacién
de dichas tareas del servicio de mantenimiento o reparacién. Comuniquese con el fabricante del equipo para obtener recomendaciones y orientacion sobre los
equipos de proteccién personal que deben emplearse.

g) Cuando reemplace las lamparas, sustittiyalas solo con aquellas lamparas designadas y de uso previsto con el equipo.
h) El uso de equipos accesorios no recomendados por el fabricante puede ocasionar una situacién no segura.

i) No utilice este equipo para otro fin que difiera del indicado.

Las luminarias eléctricas estan disefiadas para su instalacién permanente en

pu ubicaciones comunes (no peligrosas) de acuerdo con el Cédigo Eléctrico Nacional y

A PREC AUC I O N todos los codigos locales aplicables. No la use en areas de ventilacion limitada o en
recintos con alta temperatura ambiente. La lampara y la luminaria funcionan a altas

temperaturas, el contacto con materiales combustibles puede provocar un incendio,

mientras el contacto personal puede provocar quemaduras graves.
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Instrucciones

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Los materiales que estan expuestos a los rayos UV-C o al ozono durante mucho tiempo
AADVERTENCIA pueden sufrir dgﬁos o decolgrarse. y P

Nuestros productos UV-C no estan previstos y no deben usarse en aplicaciones o

A ADVERTENC' A actividades que puedan causar la muerte, lesiones personales o danos al medio

ambiente.

Es necesario tener mucho cuidado si se usan herramientas eléctricas para la instalacion

A ADVERTENCI A de la luminaria. Una configuracion de par de torsion no controlada puede causar dafios

en la rosca o junta, o la rotura de la lente.

La luminaria puede danarse o convertirse en un objeto inestable si no se la instala
/N\ ADVERTENCIA| tohmneri o ’

Este producto utiliza lamparas UV-C de 254 nm. Utilice inicamente lamparas Philips TUV PL de 9 w. Mayor irradiacion a 500 mm: 1,22 W/m?

Esta luminaria debe colgarse perfectamente nivelada en un espacio de techo con sistema de suspension de 2x2. No la utilice en techos que no sean planos y
nivelados como céncavos, abovedados, en dngulo, etc., ni en dreas donde las personas ocupen el espacio por encima de la luminaria, como escaleras, balcones,
vestibulos de dos niveles, adyacentes a ascensores o escaleras mecdnicas expuestas, rampas, etc. Esta luminaria debe montarse en techos a no menos de 9 ft

(2,74 m) del suelo o plataforma elevada. Después de la instalacion, se debe confirmar que la irradiancia UVC en el espacio no exceda la exposicion humana permitida
segun se define en la norma ISO 15858:2016. Consulte la Guia de puesta en servicio o cualquier documento de aplicacién proporcionado por Cooper Lighting
Solutions con respecto a su instalacion especifica. No opere la luminaria ni utilice el espacio hasta que el instalador haya verificado que no hay ningin peligro
relacionado con los rayos UVC dentro del espacio ocupado. La luminaria debe estar apagada en el panel del disyuntor en caso de que sea necesario realizar algin
servicio de mantenimiento o reparacién.

Equipo recomendado: El instalador puede utilizar cualquier medidor UV-C lo suficientemente preciso para realizar esta validacion. Cooper Lighting Solutions
recomienda el Optémetro X1-5 y el Detector de radiémetro UV-3725-5 de Gigahertz-Optik para la validacion. Consulte Gigahertz-Optik para conocer los
accesorios y configuraciones necesarios.

NINGUNA PERSONA DEBE EXPONERSE A LA RADIACION UVC DIRECTA O INDIRECTAMENTE EN NINGUN MOMENTO. NO EVITAR LA EXPOSICION CAUSARA
LESIONES OCULARES Y CUTANEAS SERIAS. LA RADIACION UVC NO ES VISIBLE PARA LOS HUMANOS. SE DEBE TENER EXTREMA PRECAUCION PARA
ASEGURARSE DE QUE NO EXISTA POSIBILIDAD DE QUE PERSONAS O ANIMALES SE EXPONGAN A LA RADIACION UVC QUE PRODUCE ESTA LUMINARIA.

La radiacién UVC puede tener efectos adversos sobre organismos como plantas y animales. La radiacién UVC puede dafiar o decolorar materiales como
plésticos y caucho.

Consulte al fabricante de la ldmpara para conocer su vida (til recomendada y los programas de mantenimiento. Use guantes cuando maneje las ldmparas.
Advertencias y seguridad: Es muy poco probable que la rotura de una ldmpara tenga algtn impacto en su salud. Si se rompe una lampara, ventile la habitacién
durante 30 minutos y retire las piezas, preferiblemente con guantes. Coléquelas en una bolsa de pléstico sellada y llévela a las instalaciones locales de
desecho de residuos para su reciclaje. No utilice una aspiradora.

Se incluye un interruptor de seguridad en la estructura de este producto en forma de un interruptor de botén normalmente abierto montado en la parte inferior del
alojamiento. Este interruptor se mantiene en la posicion “ON” (Encendido) gracias a una placa de chapa que se sujeta a la superficie inferior del producto mediante
cuatro tuercas ciegas. El hecho de quitar esta placa de chapa inferior permitira que el interruptor se extienda a la posicion “OFF” (Apagado), lo que apagaré la
lampara UVC para permitir un reemplazo seguro. Se debe volver a colocar la placa de chapa en su posicion original antes de hacer funcionar el producto.

Descargo de responsabilidad: Este producto UV no cuenta con aprobacién ni certificacién como dispositivo médico y, en consecuencia, no esta destinado a su
uso para esos fines.

Descargo de responsabilidad: La eficacia de los productos UV-C de Signify (los “Productos”) en la inactivacion de ciertos virus, bacterias, protozoos, hongos

u otros microorganismos perjudiciales se describe en la Documentacién, como se define a continuacion. Signify no promete ni garantiza que el uso de los
Productos protegera a todos los usuarios o evitara infecciones o contaminacion con virus, bacterias, protozoos, hongos, enfermedades o dolencias. Los Productos
no cuentan con aprobacion ni certificacion como dispositivo médico por la Administracién de Alimentos y Medicamentos (FDA) o cualquier otro organismo
regulador. Como tal, los Productos no estan destinados ni deben utilizarse con fines médicos. Ademds y sin limitacién de toda exclusion o limitacién de
responsabilidad de Signify segun lo establecido en acuerdos para la venta, distribucion o puesta a disposicién de los Productos, Signify no tendra responsabilidad
alguna ante cualquier reclamo o dafios que puedan surgir o estar relacionados con todo uso de los Productos que exceda el previsto tal como se describe en la
Documentacién. Para los propdsitos de este documento, “Documentacién” significa toda la documentacién proporcionada o puesta a disposicion por Signify en
relacion con los Productos, incluidos los manuales de usuario o instrucciones, catalogos, hojas de especificaciones, datos, dibujos, programas, disefios, codigo
fuente o cualquier otro documentos o informacion obtenidos de Signify o creados por Signify en cualquier forma, incluido el formato electrénico o impreso.

Advertencias y seguridad: Es muy poco probable que la rotura de una ldmpara tenga algtn impacto en su salud. Si se rompe una lampara, ventile la habitacién
durante 30 minutos y retire las piezas, preferiblemente con guantes. Coléquelas en una bolsa de pléstico sellada y llévela a las instalaciones locales de
desecho de residuos para su reciclaje. No utilice una aspiradora.

Las luminarias eléctricas estan diseiiadas para su instalacion permanente en

pu ubicaciones comunes (no peligrosas) de acuerdo con el Cédigo Eléctrico Nacional y

A PRECAUC I 0 N todos los caodigos locales aplicables. No la use en areas de ventilacion limitada o en
recintos con alta temperatura ambiente. La lampara y la luminaria funcionan a altas

temperaturas, el contacto con materiales combustibles puede provocar un incendio,

mientras el contacto personal puede provocar quemaduras graves.
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INSTALACION

Techo Luminaria

T 2,6 m (8,5 ft)

2,1 m (7 ft) como min.

Suelo l

Requisitos de montaje:
Distancia desde el piso: 2,6 m (8,5 ft) como minimo
La luminaria debe estar perfectamente nivelada

Espacio ocupado

Recomendaciones de separacion:
Distancia minima recomendada entre luminarias de 12 ft (3,66 m)
Distancia minima recomendada a obstrucciones o paredes de 6 ft (1,83 m)

La luminaria 22GAC-4GUV9W-UNV-R1 esta disefiada para la desinfeccion
del aire de planta alta en ambientes con una altura de techo mayor o igual a
2,74 m (9 ft).

1. Retire la luminaria de la caja de envio. (Ver Figura 1)

Instrucciones

3. Asegurese de que el suministro eléctrico NO esté energizado,
luego realice las conexiones de suministro en la placa de acceso
proporcionada en la placa de montaje del techo en la parte superior de
la luminaria. (Ver Figura 3)

Nota: El suministro eléctrico debe permanecer sin energia hasta
que finalicen todos los procesos de instalacion!

4. Se proporcionan puntos de montaje auxiliares adicionales. Se pueden
emplear cadenas, cables, alambres rigidos, etc. para la estructura de
soporte por encima de la luminaria. (Ver Figura 3)

Punto de montaje
auxiliar (2)

Placa de acceso
proporcionada

Placa de techo

Figura 1.

2. Coloque la luminaria con placa de techo en el techo con sistema de
suspension. (Ver Figura 2).

Nota: Requiere un espacio de 0,6 m x 0,6 m (2 ft x 2 ft) en el techo.

Techo con sistema
de suspensién
convencional

Figura 2.

Figura 3.

Instalacion de la lampara
1. Retire las cuatro tuercas ciegas M8 de la parte inferior de la luminaria.
Esto liberara la placa inferior. (ver Figura-4)

Figura 4.

A\ PRECAUCION

Las luminarias eléctricas estan disefiadas para su instalacién permanente en
ubicaciones comunes (no peligrosas) de acuerdo con el Cédigo Eléctrico Nacional y
todos los codigos locales aplicables. No la use en areas de ventilacion limitada o en
recintos con alta temperatura ambiente. La lampara y la luminaria funcionan a altas
temperaturas, el contacto con materiales combustibles puede provocar un incendio,
mientras el contacto personal puede provocar quemaduras graves.
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Instrucciones

2. Retire la placa inferior y déjela a un lado. Esto revelard el acceso
al compartimiento de la Idmpara. Observard que hay cuatro
portalamparas PL unidos a reflectores especulares. (Ver Figura-5)

Nota: Asegurese de usar guantes al manejar las lamparas UVC.

3. Usando guantes, empuje las cuatro ldmparas Philips 9W TUV hacia el
interior de los portaldmparas (“hasta que escuche un clic”).
(Ver Figura-5)

Cubierta de cableado

Tornillos de la
cubierta del

cableado
Interruptor

momenténeo

Figura 5.

Nota: Se proporciona un interruptor momenténeo para mayor
proteccion contra la exposicién a los rayos UVC. Este
interruptor esta en la posicién normalmente “OFF”
(Apagado) hasta que se vuelva a colocar la placa inferior.
ESTA FUNCION ESTA DISENADA UNICAMENTE PARA
LIMITAR LA EXPOSICION A LOS RAYOS UVC Y ES
SUSTITUTO DE LA DESCONEXION DE LA ALIMENTACION
DEL CIRCUITO EN EL PANEL DEL DISYUNTOR.

4. Unavez instaladas las ldmparas, vuelva a colocar la placa inferior y
fijela firmemente con las cuatro tuercas ciegas M8 que retir6 en el
“Paso 1".

Nota: Para acceder al balasto y a las conexiones eléctricas
internas LA LUMINARIA DEBE DESENERGIZARSE DESDE EL
PANEL DEL DISYUNTOR ANTES DE QUE PUEDA REALIZAR
EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO. Para acceso interno,
retire la cubierta del cableado quitando los cuatro (4)
tornillos en cada esquina.

Las luminarias eléctricas estan disefiadas para su instalacién permanente en

pu ubicaciones comunes (no peligrosas) de acuerdo con el Cédigo Eléctrico Nacional y

A PREC AUC I O N todos los codigos locales aplicables. No la use en areas de ventilacion limitada o en
recintos con alta temperatura ambiente. La lampara y la luminaria funcionan a altas

temperaturas, el contacto con materiales combustibles puede provocar un incendio,

mientras el contacto personal puede provocar quemaduras graves.
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FCC Statement

Note: This product may cause interference to radio equipment and should not be installed near maritime safety communications equipment or other critical
navigation or communication equipment operating between 0.45-30 MHz.

Enoncé de la

FCC

Remarque : Ce produit peut causer des interférences a I'équipement radio et ne doit pas étre installé prés d’équipements de communication navale de
sécurité ou d’autres équipements nautiques vitaux ou équipements de communication utilisant une fréquence de 0,45 a 30 MHz.

Declaracion de la Comision Federal de Comunicaciones(FCC)

Nota: Este producto puede causar interferencias a equipos de radios y no debe instalarse en cercanias de equipos de comunicacién de seguridad maritima u
otros equipos criticos para la navegacion o con fines de comunicacién y que funcionen con entre 0,45y 30 MHz.

Warranties and Limitation of Liability

Cooper Lighting Solutions does not promise or warrant that the use of the device will protect any user from or prevent infection and/

or contamination with any viruses, bacteria, protozoa, fungi, iliness or disease. In addition to and without limitation of any exclusions or
limitations of liability of Cooper Lighting Solutions as set forth in any agreement for the sale, distribution or otherwise making available of the
device, Cooper Lighting Solutions shall have no responsibility or liability whatsoever for any claim or damage that may arise from or relate to
any use of the device outside of its intended use.

Please refer to www.cooperlighting.com for our terms and conditions.

Garanties et limitation de responsabilité

Cooper Lighting Solutions ne promet pas ni ne garantit que I'utilisation de I'appareil protégera tout utilisateur contre des virus, des bactéries,
des protozoaires, des champignons ou des maladies ou préviendra les infections et (ou) les contaminations par les virus, bactéries,
protozoaires, champignons ou maladies. En plus de toute exclusion ou limitation de responsabilité de Cooper Lighting Solutions énoncée
dans tout accord de vente, de distribution ou de mise a disposition de I'appareil, et sans s’y limiter, Cooper Lighting Solutions n‘assumera
aucune obligation ou responsabilité, de quelque nature que ce soit, pour toute réclamation ou tout dommage pouvant découler de toute
utilisation de I'appareil autre que son utilisation prévue ou pouvant étre lié a toute utilisation de I'appareil autre que son utilisation prévue.

Veuillez consulter le site www.cooperlighting.com pour connaitre les conditions générales.

Garantias y limitacion de responsabilidad

Cooper Lighting Solutions no promete ni garantiza que el uso del dispositivo protegera a todos los usuarios o evitara infecciones o
contaminacion con virus, bacterias, protozoos, hongos, enfermedades o dolencias. Ademas y sin limitacién de toda exclusién o limitacion
de responsabilidad de Cooper Lighting Solutions segun lo establecido en acuerdos para la venta, distribucién o puesta a disposicién

del dispositivo, Cooper Lighting Solutions no tendra responsabilidad alguna ante cualquier reclamo o dafios que puedan surgir o estar

relacionados con todo uso del dispositivo que exceda el previsto.

Visite www.cooperlighting.com para conocer nuestros términos y condiciones.
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